
TECHNISCHE DATEN

MERKMALE

• Sicherung mit Sicherungsbolzen & Sicherungskette.
• Für unkompliziertes und schnelles Räumen von Auffahrten, 
 Innenhöfen und größeren Freiflächen.
• Einfache Leerung dank integriertem Seilzug.

SCHAUFEL FÜR GABELSTAPLER

Typ Einheit Wert
Farbe Schwarz
Oberfläche Lackiert
Materialstärke mm 5
Gewicht kg 240
Länge mm 1395
Breite mm 1700
Arbeitsbreite mm 1625
Höhe mm 600
Größe der Gabelöffnungen mm 150 x 70
Max. Belastung kg 1200
Max. Volumen m³ 0,75
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TECHNICAL DATA

CHARACTERISTICS

• Easily secured with safety bolt & safety chain.
• For uncomplicated and fast clearing of driveways,  
 courtyards and larger open areas.
• Easy emptying thanks to integrated cable pull. 

BUCKET FOR FORKLIFT TRUCK

Type Unit Value
Colour Black
Surface Lacquered
Material Thickness mm 5
Weight kg 240
Length mm 1395
Width mm 1700
Working Width mm 1625
Height mm 600
Size of Fork Openings mm 150 x 70
Max. Load kg 1200
Max. Volume m³ 0,75
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DONNÉES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES

• Fixation par boulon et chaîne de sécurité.
• Pour un nettoyage simple et rapide des allées,  
 des cours et des grands espaces.
• Vidage facile grâce à un câble de traction intégré.

GODET POUR CHARIOT ÉLÉVATEUR

Type Unité Valeur
Coleur Noir
Surface Peinte
Épaisseur du Matériau mm 5
Poids kg 240
Longeur mm 1395
Largeur mm 1700
Largeur de Travail mm 1625
Hauteur mm 600
Taille de la Fourchette Openings mm 150 x 70
Max. Chargement kg 1200
Max. Volume m³ 0,75

DONNÉES TECHNIQUES

490 m
m

490 m
m

758 m
m

758 m
m

1395 mm

1700 m
m

1625 m
m

 6
90

 m
m

 1025 mm

 

520 mm


